
1 
 

 به نام کیمیاگرهستی

  3/0041/   1   تاریخ :         شهر ونمدیریت آموزش و پرورش شهرستان . ......   نام پدر....................نام ونام خانوادگی :   

 رشته: ..تجربی وریاضی.     آزمون شیمی یازدهم دبیرستان پسرانه غیردولتی  خوارزمی            وقت پاسخگویی : 57 دقیقه 

4001 ردادماهخ  و ریاضی تجربی یازدهمپایه و رشته :          99-1400سال تحصیلی   ومدآزمون نوبت           

                                               «صفحه 3سوال در 41تعداد »                                                    شرح سوالات نمره
دیفر  

 

 

 

 

 

 

2 

 

 داخل پرانتز را انتخاب کنید.درست درهر جمله عبارت 

 کربنی است. (دو  –)یک سوخت سبز به دست آمده ازتخمیرگلوکز، یک الکل  آ(

ایجادنمی  درآب حل می شودومصرف بیش ازاندازه ی آن مشکل Kکا ویتامین  برخلاف( -) همانندویتامین )ث(  ب(

 کند.

 نام دارد. بوتین( –) پروپین سومین عضوخانواده آلکین ها   پ(

 است. کندتر( -)تندترهرچه گستره ی زمانی انجام هرتغییرشیمیایی بزرگ ترباشد،آهنگ انجام آن  ت(

 آب تولید می شود.پلی پروپن( -کولار –) تفلون درتهیه ی پلیمر  ث(

 نشاسته( –بنزن  -)کربن دی اکسیدشت مولکول است.این مولکول در ج(

 است. ساختگی( –)طبیعی ف یکی ازالیا پلی استر (چ

 مربوط به شبه فلزات می باشد. ( 41- 14 – 41) عدد اتمی  ح(
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 کاربرد هریک از ترکیبات زیر را بنویسید. یک 

 بنزوئیک اسیدث( نفتالن       ج(      اتیلن           ت( پلی استیرنتفلون        ب( کولار            پ( گاز  آ(
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 فقط درستی ونادرستی جمله های زیر را بدون نوشتن دلیل مشخص کنید. 

 واکنش پذیری هرعنصر،به معنای تمایل یون آن به انجام واکنش شیمیایی است. آ(

 کمتر ازآن است. Mg40باشد،شعاع اتمی  pm 191برابر Ca02اگرشعاع اتمی  ب(

 خواص فیزیکی شبه فلزات شبیه فلزات درحالی که رفتارشیمیایی آنها شبیه نافلزات است. پ(

 می دهند. خود را ازدست dزیرلایه ی ابتدا الکترون  شکیل کاتیون ،تبه هنگام  dفلزات دسته  ت(

 .آنتالپی سوختن پروپانول، ازآنتالپی سوختن پروپن و پروپین بیشتراست ث(

 ، به خوبی درآب محلول است. OH5)2(CH3CHنسبت به الکل  OH2CH2CH2CH3CHج( الکل 
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     را با یکدیگرمقایسه کنید.Snو  Cuو  0Hو  gMو  nZعنصرپنج باتوجه به واکنش های داده شده واکنش پذیری 

..........>........>. ...........>.......... >.......... 
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  را بنویسید. « b»ترکیب  ساختارو «   a»ترکیب  امن
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مطابق واکنش   STPلیتر گاز در شرایط  7در واکنش با آب،  %19/1ناخالص با خلوص  4LiAlHواکنش چندگرم از 

 =g.mol   1,     H=    21,    Al=   1Li  ;-1زیر تولید می شود؟  

(g)2H4+(S)3+Al(OH)(aq)LiOH (l)O2H4+(S)4LiAlH 
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 هریک از سوالات زیر پاسخ کوتاه دهیدبه 

 چگونه می توانیم آلکان و آلکن را ازهم تشخیص دهیم؟یک واکنش پیشنهادکنید آ(

 مورد 2چرای گرمای بسیاری ازواکنش ها را نمی توان بصورت مستقیم اندازه گیری کرد؟ ب(

گرم آب انداخته می شود. کدام زودتر پخته می  222گرم روغن زیتون و دیگری در 222دو تخم مرغ، یکی در  پ(

 شود؟چرا؟

 استر موجود در انگور چه نام دارد؟ ت(

 چگونه می توانیدثابت کنید که نشاسته موجود در سیب زمینی به گلوکز تبدیل می شود؟ ث(

 ج( چرا به پلی لاکتیک اسید، پلیمر سبز می گویند؟
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 دو نوع پلی اتن را نشان می دهند. Bو  Aهای ل آشک 
 
 
 
 
 

 ……………………Bو        .…………Aکدام پلی اتن سبک و کدام پلی اتن سنگین است؟         آ(

 ک از دو ترکیب شفاف و انعطاف پذیر است؟ ..............کدام ی ب(

 نیروی بین مولکولی درکدام قوی تر است؟ ................ پ(
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 ، آنتالپی واکنش داخل کادر را تعیین کنید.استفاده ازآنتالپی واکنش های زیر با 
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 است؟کیلو ژول توجه به آنتالپی های پیوند داده شده ، گرمای واکنش زیر چند ا ب
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است؟ حروف هر دو را کنارهم  2عامل ستون  شبیه1درستون ت واکنش ها بر روی سرع مل بیان شده کدام عااثر 

 .درپاسخ نامه بنویسید
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 کنید های زیر را کاملواکنش 
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است. سرعت متوسط  مقابلبصورت  Cمقدارغلظت  2A+B2Cدرواکنش 

  است؟ min1-mol.L.-1ثانیه سوم چند  22واکنش در
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